

PROCES VERBAL

Încheiat azi 12 iulie 2023 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Pănet, care s-a desfășurat printr-o platformă online de videoconferință. Consiliul Local a fost convocat în ședință extraordinară prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 210 din 07.07.2023, cu respectarea prevederilor legale.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri locali: Adorjani Beáta, Bartha Levente, Bodó Benjámín, Farczádi Sándor, Fekete Levente, Gálfi Sándor, Iftenie Marcel, Kelemen Rozalia-Melinda, Lőrinczi Szörény-Ede, Máthé János, Nagy Árpád și Sikó László.

Au lipsit dnii consilieri locali: Gálfi Imre-Balázs, Menyhárt Sándor-Levente și Szabo Emil-Imre.

La ședință au mai participat: dl primar Bodó Előd Barna, dl Kovács Attila administrator public, dl consilier personal Csutak Jenő, dl consilier personal Keseri Ferenc și dra Adorjan Anna secretarul general al UAT Pănet.

Dl primar Bodó Előd-Barna: trecem direct la primul punct de pe ordinea de zi pentru a alege președintele de ședință pentru următoarele 3 luni adică pentru perioada iulie-septembrie 2023. Din câte am înțeles în ordine alfabetică urmează dl consilier local Sikó László. Sunt alte propuneri? Nu, atunci supunem la vot. Cine este pentru ca dl consilier local Sikó László să fie președinte de ședință în perioada iulie-septembrie 2023?

Cu unanimitate de voturi "pentru" se votează ca dl consilier local Sikó László să fie președinte de ședință în perioada iulie-septembrie 2023, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 62/2023**.

Dl președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada iulie-septembrie 2023.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentațiilor de dezmembrare a trei imobile.
3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL Pănet nr. 37/2022 privind aprobarea depunerii proiectului „Construire locuințe nZEB plus pentru tineri/ locuințe de serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ în Comuna Pănet” în vederea finanțării prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C10 – Fondul Local, Operațiunea I.2 – Construirea de locuințe pentru tineri/locuințe de serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ.

Dl președinte întreabă dacă are cineva de obiectat sau de completat la ordinea de zi.

Nefiind completări, președintele de ședință supune la vot ordinea de zi în forma prezentată pe care consilierii o adoptă cu unanimitate de voturi.

Dl primar Bodó Előd-Barna: Ținând cont de faptul că primul punct de pe ordinea de zi a fost epuizat odată cu alegerea președintelui de ședință, urmează discutarea punctului doi de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea documentațiilor de dezmembrare a trei imobile. Este vorba despre imobilele pentru care anul trecut a fost aprobat un acord de principiu privind un schimb cu alte suprafețe.

După finalizarea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu 11 voturi "pentru" și 1 abținere - dl consilier local Iftenie Marcel - se adoptă **Hotărârea nr. 63/2023**.

Urmează discutarea punctului trei de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL Pănet nr. 37/2022 privind aprobarea depunerii proiectului „Construire locuințe nZEB plus pentru tineri/ locuințe de serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ în Comuna Pănet” în vederea finanțării prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C10 – Fondul Local, Operațiunea I.2 – Construirea de locuințe pentru tineri/locuințe de serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ.

Dl primar Bodó Előd-Barna: deoarece amplasamentul inițial se situează pe o pantă, unde pregătirea terenului pentru locuințe nZEB plus necesită foarte multe lucrări suplimentare pentru stabilizarea pantei, care cresc foarte mult costurile investiției se impune schimbarea amplasamentului, motiv pentru care s-a inițiat prezenta hotărâre în sensul modificării anexei nr. 1 la HCL Pănet nr. 37/2022 care cuprinde descrierea proiectului și nota de fundamentare. Totodată am o presimțire că nu vom reuși să suportăm contribuția proprie aferentă proiectului care ar fi în jur de 1.300.00,00 lei.

Dl consilier local Fekete Levente: unde se situează noul amplasament?

Dl primar Bodó Előd-Barna: este vorba despre terenul de lângă cabinetul sanitar veterinar din Pănet.

Dl consilier local Nagy Árpád: noul amplasament este mult mai potrivit și totuși de unde apare suma aceea mare aferentă contribuției proprii?

Dl primar Bodó Előd-Barna: creșterea se datorează evoluției (creșterii constante) prețurilor de pe piață.

După acestea, președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 64/2023.**

Fiind epuizate punctele de pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință,

Sikó László



Secretar general al UAT,

Adorjan Anna